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Predlog zapisnika 4. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v 
šolskem letu 2024/2025, ki je potekala v torek, 20. maja 2025, ob 17.30, v 
večnamenskem prostoru šole.  
 
Prisotni člani sveta staršev: Darko Lavbič, Robert Sluga, Goran Čupeljić, Sara Čuš 
Kolar, Tjaša Lavbič, Patricija Pangerl, Blaž Slomšek, Jure Raztočnik, Mihaela Pintar, Katja 
Lešnik, Janez Prezelj, Klara Hudoklin, Helena Gradič, Lucija Kalem, Klavdija Natek, 
Robert Jakopič, Tanja Štrukelj, Astrid Obreza, Urška Mastnak, Jasmina Jančič, Andrej 
Jazbec, Polona Lukanc, Katarina Scholtemeijer, Jože Turnšek. 
 
Odsotni: Ksenja Grobelnik Jager (opr.), Sara Kolenc (opr.), Urška Režek Šrimf (opr.), 
Urška Zver (opr.), Polonca Jug Mauko (opr.), Niko Vrabl (opr.). 
 
Drugi prisotni: Klemen Grdina (nadomestni predstavnik), Petra Lajlar (predsednica 
Upravnega odbora šolskega sklada), David Pangerl, Marjan Kuhar (pomočnik ravnatelja), 
Marija Pišek, Tanja Večko Javornik (tajnica šole), Klementina Krajnc (administratorka). 
 
Predsednik Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, mag. Jože Turnšek, je 
pozdravil prisotne, opravičil izostanek ravnatelja mag. Jureta Radiška, nekaterih 
predstavnikov in gostov, ugotovil sklepčnost in predlagal dnevni red. Svet staršev je 
predlog potrdil in začel z obravnavo naslednjega 
 
dnevnega reda: 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 

2. Obravnava in potrditev Zapisnika 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja 

Šentjur v šolskem letu 2024/2025 z dne 25. februarja 2025. 

3. Poročilo o izvedbi Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 2024/2025.  

4. Načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela za šolsko leto 2025/2026. 

5. Delovni zvezki in učna gradiva (dajanje soglasja). 

6. Nadstandardne storitve (dajanje soglasja). 

7. Poročila (predstavnikov Sveta staršev v Svetu zavoda, predsednika Upravnega 

odbora šolskega sklada, predstavnic staršev v skupini za prehrano, predstavnika 

sveta staršev v ASSOŠCR). 

8.  Volitve predstavnika staršev matične šole v Upravni odbor šolskega sklada Osnovne 

šole Franja Malgaja Šentjur. 

9.  Volitve predstavnika Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v Aktiv 

svetov staršev osnovnih šol celjske regije (ASSOŠCR). 

10.  Obravnava prispelih pisnih pobud, vprašanj in pohval staršev iz posameznih 

razredov. 

11. Razno. 
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K točki 1 
 

SKLEP 1: Svet staršev ugotavlja, da je na seji prisotnih 24 od 30 članov Sveta  

 staršev in da tako veljavno odloča in sprejema sklepe. 

 

SKLEP 2: Svet staršev je potrdil predlagani dnevni red.  

 

K točki 2 
 
Člani Sveta staršev so predloga zapisnikov uskladili po elektronski pošti. Na seji člani niso 
imeli dodatnih pripomb na Zapisnik 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja 
Šentjur z dne 25. februarja 2025. Vsi sklepi so bili izvedeni. 
 
SKLEP 1: Svet staršev je sprejel in potrdil Zapisnik in realizacijo sklepov iz 3. redne 
seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v šolskem letu 2024/2025 z 
dne 25. februarja 2025. 
 
K točki 3 
 
Svet staršev je pozdravil pomočnik ravnatelja, g. Marjan Kuhar in prenesel pozdrave 
gospoda ravnatelja, ki se zaradi zdravstvenih težav tokratnega srečanja ni mogel 
udeležiti. 
 
Pomočnik ravnatelja, g. Marjan Kuhar je v nadaljevanju na kratko predstavil izvedbo 
Letnega delovnega načrta (LDN) za tekoče šolsko leto. 
 
Dejal je, da dnevi dejavnosti potekajo v skladu z načrtom. Do konca šolskega leta bodo 
izvedeni še nekateri športni, naravoslovni in tehniški dnevi. Vsebina posameznih dnevov 
dejavnosti je dostopna v LDN-ju. 
 
V mesecu marcu je šola izvedla Nacionalno preverjanje znanja (NPZ). Letos je bilo 
preverjanje izvedeno približno mesec in pol prej kot v preteklih letih. Novost letošnjega 
šolskega leta je bila uvedba NPZ iz slovenščine in matematike v 3. razredu. 
Učenci so pri preverjanju znanja dosegli dobre rezultate, ki so bili predstavljeni po razredih 
in v primerjavi z državnimi povprečji: 
 
9. razred (v odstotkih) 
 

Predmet SLJ MAT ŠPO SLJ (NIS) MAT 
(NIS) 

NAR 
(NIS) 

Državno 62,62 52,85 55,02 55,32 48,52 47,16 

Šola 69,35 51,49 58,06 66,00 51,60 58,00 

 
6. razred (v odstotkih) 
 

Predmet SLJ MAT TJA SLJ (NIS) MAT (NIS) 

Državno 48,33 52,44 60,86 45,35 51,44 

Šola 55,14 48,64 61,30 44,00 37,60 
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3. razred (v odstotkih) 
 

Predmet SLJ MAT 

Državo 49,65 55,95 

Šola 54,85 62,85 

 
Poudaril je, da je šola v 9. razredu imela učenko, ki je pri slovenščini dosegla 100 % točk, 
ter učenca z enakim rezultatom pri matematiki. 
 
Pomočnik ravnatelja je v nadaljevanju predstavil uspehe učencev na različnih tekmovanjih 
in natečajih, kjer so dosegali vidne rezultate. Izpostavil je: 

 
o mesto na občinskem prvenstvu v rokometu (mlajši dečki), 
o mesto na občinskem prvenstvu v košarki (mlajši dečki), 
o mesto na medobčinskem prvenstvu v košarki (mlajše deklice), 
o mesto na občinskem in državnem prvenstvu v krosu, 
o 2 srebrni priznanji na področnem tekmovanju iz matematike, 
o 2 prvi mesti na področnem tekmovanju mladih raziskovalcev ter uvrstitev 

obeh raziskovalnih nalog na državno tekmovanje, kjer so tekmovalke prejele 
srebrno priznanje. 

 
Izpostavljeno je bilo tudi, da so učenci pridno sodelovali v bralni znački (vsebino poročila 
je pripravila knjižničarka Simona), ter redno nastopali na različnih šolskih in izven šolskih 
prireditvah, med drugim tudi na zadnji prireditvi Mavrični preplet besed. 
 
V nadaljevanju je bil predstavljen tudi mednarodni projekt Erasmus, v okviru katerega je 
šola gostila učence iz Španije. Prav tako so slovenski učenci obiskali partnersko šolo v 
Španiji, nekateri učitelji pa so sodelovali v izmenjavi na Portugalskem. 
Pred nekaj dnevi se je skupina učencev z učiteljicama vrnila z obiska pobratene šole 
Emilije Ostojić iz Požege. Po besedah pomočnika ravnatelja so se učenci imeli tako lepo, 
da bi lahko obisk še podaljšali. 
 
 
SKLEP 1: Svet staršev je sprejel in potrdil poročilo pomočnika ravnatelja o učnih in 
vzgojnih rezultatih ter izvedbi Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025. 
 
 
K točki 4 
 
Pomočnik ravnatelja, g. Marjan Kuhar je predstavil okvirni načrt za prihodnje šolsko leto. 
Šola načrtuje skupno 27 oddelkov rednega vzgojno-izobraževalnega programa, od tega 
5 oddelkov na podružnični šoli Blagovna in 22 oddelkov na matični šoli, poleg tega pa še 
3 oddelke na šoli z nižjim izobrazbenim standardom. 
 
Vsebinsko bodo dnevi dejavnosti ostali podobni kot v tekočem šolskem letu. Pomočnik 
ravnatelja je izpostavil namero, da bi se nekateri dnevi dejavnosti izvajali v celotni vertikali, 
torej za vse razrede – na primer pustno dogajanje za celotno šolo. 
 
Šola bo nadaljevala sodelovanje v projektu Erasmus, kjer načrtuje tako gostovanja kot 
obiske partnerskih šol v tujini. 
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Ključna novost prihodnjega šolskega leta bo uvedba Razširjenega programa (RAP). 
Pomočnik ravnatelja je poudaril, da bo prvo leto uvedbe predvsem eksperimentalne 
narave – čas, ko bodo ugotavljali, kaj deluje, kaj ne, in kako program izboljšati. Po načrtih 
naj bi RAP v polnosti zaživel v treh letih. 
 
V okviru RAP-a bo šola nadaljevala s projektom spodbujanja branja – vsi oddelki od 1. do 
5. razreda bodo imeli bralne urice. Poleg tega bo vsak oddelek pridobil dodatno polurno 
enoto za oddelčno skupnost (razredne ure). 
 
Z razširjenim programom želi šola med drugim zagotoviti dodatne ure za: 

• priprave na tekmovanja, 
• individualno učenje, 
• povečanje gibalnih dejavnosti. 

 
Pomočnik ravnatelja je zaključil, da si šola prizadeva RAP čim bolje umestiti v šolski 
vsakdan ter tako obogatiti vzgojno-izobraževalni proces. 
 
SKLEP 1: Svet staršev daje pozitivno mnenje na načrt organizacije jutranjega 
varstva, razširjenega programa in varstva vozačev v šolskem letu 2025/2026. Starši 
izpolnijo in podpišejo prijavnice. 
 
SKLEP 2: Svet staršev daje pozitivno mnenje na predlagane oblike diferenciacije. 
Diferenciacija se v naslednjem letu predvideva v treh oddelkih osmih in treh 
oddelkih devetih razredov. Potekala bo v štirih skupinah pri predmetih slovenščine, 
matematike in tujem jeziku angleščine. 
 
 
K točki 5 
 
Predsednik Sveta staršev je prisotne seznanil s Pravilnikom o upravljanju učbeniških 
skladov, v katerem se zahteva, da mora ravnatelj pridobiti soglasje Sveta staršev k izboru 
delovnih zvezkov in učnih gradiv za naslednje šolsko leto. Za možnost vzpostavitve 
argumentiranega dialoga v aktivu (ASSOŠCR) in na zvezi (ZASSS) zbirajo in analizirajo 
cene teh gradiv. Vse analize preteklih let so javno dostopne na spletnih straneh 
ASSOŠCR in ZASSS.  
 
Skupaj z vabilom na sejo so člani med gradivi za sejo prejeli tudi predloge delovnih 
zvezkov za naslednje šolsko leto in tudi primerjavo s cenami glede na to šolsko leto. Člani 
so gradivo delili med starše v razredih. V Svetu staršev imamo dogovor in sklep iz 
preteklih let, da naj bi bili delovni zvezki ob koncu rešeni najmanj 75 %. Pred sejo in v 
razpravi ni bilo opozoril, da bi bil kateri izmed delovnih zvezkov premalo izpolnjen. 
 
V primerjavi z letošnjim šolskim letom bodo spremembe v naslednjem šolskem letu glede 
nakupa delovnih zvezkov minimalne. Razlika v delovnih zvezkih je samo v 6. in 7. razredu 
pri pouku slovenščine in angleščine, skupna nabavna cena za razrede od 1 do 9 pa se 
tudi zaradi dviga cen delovnih zvezkov zviša za 8,00 evrov glede na lansko šolsko leto. 
Lansko leto je skupna nabavna cena znašla 469,50 evra, v naslednjem šolskem letu pa 
bo 477,50 evra. 
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Za naslednje šolsko leto bo analiza v celjskem aktivu še narejena. Če bi na ostalih 17-tih 
šolah izbor ostal približno enak, bi se glede na šolsko leto 2022/2023, ko je bila povprečna 
cena delovnih zvezkov v celjskem aktivu 500,37 evra, razvrstili med šole, kjer otroci 
uporabljajo manjše število delovnih zvezkov in starši plačujemo nižji znesek za nakup 
delovnih zvezkov. Naša šola je v zadnjih sedmih letih močno zmanjšala število delovnih 
zvezkov. Leta 2018 so učenci uporabljali v vseh razredih kar 44 delovnih zvezkov, v 
naslednjem šolskem letu jih bodo na primer samo še 27. Leta 2018 je znašala skupna 
nabavna cena vseh delovnih zvezkov in učnih gradiv 625,75 evra, kar je za 148,25 evra 
več, kot bo za naslednje šolsko leto. V razpravi smo starši pohvalili prizadevanje šole po 
zmanjševanju števila delovnih zvezkov. 
 
Na strokovnost učnih gradiv starši nimajo vpliva, lahko pa so skozi celo šolsko leto 
pozorni, če učenci delovne zvezke uporabljajo in izpolnjujejo, saj so od četrtega do 
devetega razreda plačniki učnih gradiv starši in stremijo k temu, da se kupljeno gradivo 
uporablja.  
 
SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje k izboru skupne nabavne cene DZ za šolsko 
leto 2025/2026. Število glasov »za«_24_, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_. 
 
Potrjen izbor delovnih zvezkov je tudi priloga tega zapisnika. 
 
K točki 6 
 
Člani Sveta staršev so obravnavali nadstandardne storitve, ki se bodo izvajale v šolskem 
letu 2025/2026. Nadstandardne storitve so vsi tisti programi, ki jih izvaja šola, in niso zajeti 
v osnovnem in razširjenem programu osnovnošolskega izobraževanja. To so programi, ki 
niso v celoti pokriti z viri financiranja s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje in 
ustanovitelja (lokalna skupnost) ter jih morajo starši plačati v celoti ali samo doplačati. 
Predsednik je Svet staršev seznanil z načrtovanimi nadstandardnimi storitvami za šolsko 
leto 2025/2026, ki jih je svet prejel od šole. Nadstandardne storitve ostajajo v obsegu 
tekočega šolskega leta. Pri načrtovanju je šola upoštevala strokovne, socialne in 
varnostne vidike. Nadstandardne storitve so glede na težke socialne razmere načrtovane 
v takšnih cenovnih zamejitvah, da bodo dosegljive tudi socialno ogroženim učencem. V 
nasprotnem primeru se bodo poiskale možnosti sofinanciranja.  
 
Predlagane nadstandardne storitve so:  

- zimska šola v naravi za učence 7. razredov,  
- poletna šola v naravi za učence 5. razredov,  
- tabor mediacije, naravoslovni tabor, intenzivne pevske vaje in planinski tabor,  
- intenzivni tečaji angleškega jezika,  
- plavalni tečaj za 3. razred,  
- plačljivi dnevi dejavnosti.  

 
Okvirna cena Zimske šole v naravi se predvideva približno 260 evrov, Poletne šole v 
naravi približno 275 evrov, Tabora Mladinskega pevskega zbora približno 90 evrov, 
plavalni tečaji v tretjih razredih približno 120 evrov. 
 
SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje k predlogu nadstandardnih storitev, ki se bodo 
izvajale v šolskem letu 2025/2026.  
Število glasov »za«_24_, »proti«_0_, vzdržanih_0_. 
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K točki 7 
 
 
Predstavnik staršev v Svetu zavoda, Robert Jakopič, je poročal o seji Sveta zavoda, ki je 
potekala februarja 2025. Na seji je svet obravnaval in potrdil finančna poročila za leto 
2024. Svet je dal soglasje finančnemu načrtu za leto 2025. Po merilih za ocenjevanje 
delovne uspešnosti ravnatelja za leto 2024 je ravnatelj s strani sveta zavoda prejel 100-
% uspešnost. Evalvirali so Hišni red, Vzgojni načrt in Pravila šolske prehrane. Potrdili so 
predlagane člane za pritožbeno komisijo za obdobje štirih let.  
  
Zapisniki sej Sveta zavoda so objavljeni na spletni strani šole. 
 
SKLEP 1: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnika staršev v Svetu 
zavoda. 
 
Predsednica Upravnega odbora šolskega sklada, Petra Lajlar, je poročala, da je trenutno 
na računu šolskega sklada 5.280 evrov. Prihodki so v preteklem obdobju izvirali iz donacij 
staršev in pravnih oseb, od prodaje odpadnega papirja in iz donacij deleža dohodnine.  
Zbrana sredstva so bila porabljena za sofinanciranje tabora pevskega zbora, za nakup 
učil in igrač oddelkov podaljšanega bivanja ter za sofinanciranje naravoslovnega dne v 
tretjih razredih. Finančno poročilo je priloženo temu zapisniku. 
 
SKLEP 2: Svet staršev je sprejel poročilo Upravnega odbora šolskega sklada na  
dan 20. 5. 2025. 
 
Predstavnica staršev v skupini za prehrano, Katarina Scholtemeijer, je podala poročilo iz 
seje, ki so jo imeli 12. maja 2025. Prejeli so poročilo o uveljavljanju novih smernic za 
prehrano v osnovnih šolah, ki so začele veljati s tem šolskim letom. Naredili so anketo za 
učence o šolski prehrani. Rezultati ankete so pokazali, da so učenci zadovoljni s šolsko 
prehrano. V kuhinji so zaposlili dodatnega kuharja, kar je izboljšalo proces dela v kuhinji. 
Kuhinja pripravi zaradi zdravstvenih razlogov 69 dietnih obrokov. Učenci nimajo težav s 
sprejemanjem brezmesnih obrokov. Na seji je Katarina Scholtemeijer poročala tudi o 
strokovni ekskurziji v Beljak z naslovom Javno naročanje lokalnih trajnostnih živil na 
avstrijskem Koroškem, s katerim je svet staršev seznanila na naši februarski seji. 
Tedensko proizvedejo učenci med 45 do 60 kg odpadkov od obrokov, kar je statistično v 
primerjavi z ostalimi šolami še dokaj malo. Skupina za prehrano je tudi opozorila na 
pomen zajtrka otrok in da naj starši spodbujamo otroke, da zjutraj jedo, saj se 
koncentracija otrok s tem pri pouku izboljša.  
 
SKLEP 3: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnice v skupini za 
prehrano. 
 
 
Predstavnik v ASSOŠCR, mag. Jože Turnšek, je poročal o dogajanju v celjskem Aktivu 
svetov staršev ter o sodelovanju Aktiva v Zvezi aktivov svetov staršev Slovenije (ZASSS). 
Svet staršev naše šole se je celjskemu aktivu svetov staršev pridružil v jeseni leta 2016 
in od takrat konstruktivno sodelujemo v njem in s tem tudi v Zvezi aktivov svetov staršev 
Slovenije.  
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Celjski Aktiv je bil ustanovljen maja leta 2015 in na svoji 21. seji so se člani spomnili tudi 
desete obletnice. Sejo so imeli na OŠ Vojnik, ki je s 790-timi učenci trenutno tudi največja 
šola v aktivu. Iz naše šole sta se seje udeležila predstavnik in njegov namestnik Robert 
Jakopič. Trenutno je v aktiv včlanjenih 17 svetov staršev osnovnih šol in na tej seji so 
izvolili predsedstvo za novo triletno mandatno obdobje. Predsedstvo je ostalo 
nespremenjeno, predsednik ostaja mag. Jože Turnšek iz OŠ Franja Malgaja Šentjur, 
namestnik iz osnovnih šol Mestne občine Celje je Sebastijan Kroflič iz OŠ Glazija in 
podpredsednica iz osnovnih šol ostalih sodelujočih občin Erika Drobnak iz OŠ Slivnica pri 
Celju. V naslednjih dveh letih imajo v načrtu, da zaradi velikega števila novih članov 
izvedejo sedem seminarjev pod okriljem ZASSS. Na teh seminarjih sodelujejo tudi člani 
svetov staršev, člani Upravnih odborov šolskih skladov, ravnatelji in ostali delavci na 
šolah. Teme seminarjev pa so vzete iz zakonodaje in se nanašajo na dolžnosti, ki jih sveti 
staršev v skladu z zakonodajo morajo izvajati. Seznam seminarjev je na spletni strani 
ZASSS, http://www.zasss.si/ds/PDSST/seminarji.html 
 
Koordinacija ZASSS je 18. marca 2025 izvedla Skupščino. Skupščina je potekala 
videokonferenčno in je bila razdeljena na dva dela. V prvem so člani Koordinacije ZASSS 
predstavili organiziranost staršev v Sloveniji in možnost vključitve svetov staršev preko 
Aktivov v Zvezo. V drugem delu pa je bila skupščina na kateri so med drugim volili tudi 
predsedstvo za naslednji dve leti. Predsednica ZASSS ostaja Lara Romih in ima dva 
podpredsednika: Roberta Vurušiča in Jano Tomazin. Tajnik ostaja Robert Vurušič. V tem 
času je bil v razpravi spremenjen zakon o šolski inšpekciji in Zakon o osnovni šoli. 
Koordinacija ZASSS je zbrala mnenja staršev in na E-demokracijo posredovala dva 
dokumenta, ki sta na naslednji povezavi: 
http://www.zasss.si/documents/Pripombe_ZASSS_na_predlog_Zakona_o_solski_inspek
ciji.pdf 
in http://www.zasss.si/documents/Pripombe-ZASSS-na-predlog-Zakona-o-osnovni-
soli.pdf 
SKLEP 4: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnika v ASSOŠCR. 
 
 
K točki 8 
 
Z 31. 8. 2025 zaključi šolanje na šoli otrok predsednice Upravnega odbora šolskega 
sklada Petre Lajlar, zato so člani Sveta staršev izvedli volitve za novega člana. V skladu 
s 26. čl. Poslovnika1 mora svet zagotoviti uravnoteženo sestavo članov matične in 
podružnične šole, tako da so tokrat lahko kandidirali skrbniki otrok iz matične šole.  
 
Za način izvedbe volitev so člani predlagali javne volitve.  
 
SKLEP 1: Svet staršev je glasoval, da se volitve za predstavnika staršev v Upravni 
odbor šolskega sklada izvedejo javno. 
Število glasov »za«_24__, »proti«_0__, »vzdržanih«_0__. 
 
Pred sejo je Svet staršev prejel kandidaturo g. Davida Pangerla. Predsednik je predstavil 
reference kandidata, ki je bil tudi navzoč med gosti na seji. Svet je kandidata soglasno 
izvolil.  

 
1 Poslovnik sveta staršev OŠ Franja Malgaja Šentjur, https://osfm-

splet.splet.arnes.si/files/2022/03/Poslovnik_SSt_OS_Franja_Malgaja_Sentjur_2022-02-24.pdf 

http://www.zasss.si/ds/PDSST/seminarji.html
http://www.zasss.si/documents/Pripombe_ZASSS_na_predlog_Zakona_o_solski_inspekciji.pdf
http://www.zasss.si/documents/Pripombe_ZASSS_na_predlog_Zakona_o_solski_inspekciji.pdf
http://www.zasss.si/documents/Pripombe-ZASSS-na-predlog-Zakona-o-osnovni-soli.pdf
http://www.zasss.si/documents/Pripombe-ZASSS-na-predlog-Zakona-o-osnovni-soli.pdf
https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/03/Poslovnik_SSt_OS_Franja_Malgaja_Sentjur_2022-02-24.pdf
https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/03/Poslovnik_SSt_OS_Franja_Malgaja_Sentjur_2022-02-24.pdf
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SKLEP 2: V Upravni odbor šolskega sklada Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je 
bil izvoljen g. David Pangerl, starš učenca iz 2. b-razreda. 
Število glasov »za«_24__, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_. 
 
Predsednik Sveta staršev je izvoljenemu članu ob izvolitvi čestital in mu zaželel uspešno 
delo. 
 
K točki 9 
 
Predstavniku Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur se je iztekel triletni 
mandat v Aktivu svetov staršev osnovnih šol celjske regije (ASSOŠCR). Na seji so člani 
izvolili predstavnika za naslednje triletno obdobje. 
 
Za način izvedbe volitev so člani predlagali javne volitve.  
 
SKLEP 1: Svet staršev je glasoval, da se volitve predstavnika in namestnika Sveta 
staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v Aktiv svetov staršev osnovnih šol 
celjske regije (ASSOŠCR) izvedejo javno. 
Število glasov »za«_24__, »proti«_0__, »vzdržanih«_0__. 
 
Do predvidenega roka za prispele kandidature sta na elektronski naslov sveta staršev 
prispeli kandidaturi g. Roberta Jakopiča in mag. Jožeta Turnška. G. Robert Jakopič je 
na začetku seje kandidaturo umaknil.  
 
SKLEP 2: Svet staršev je imenoval mag. Jožeta Turnška kot predstavnika Sveta 
staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v Aktivu svetov staršev osnovnih šol 
celjske regije (ASSOŠCR). 
Število glasov »za«_24__, »proti«_0__, »vzdržanih«_0__. 
 
Svet staršev v skladu z 31. členom Poslovnika sveta staršev lahko izvoli tudi 
namestnika. Predsednik je pojasnil, da se je za Svete staršev do sedaj izkazala dobra 
praksa, da je v Aktivu aktivnih več članov našega sveta staršev, tako da vedno poleg 
izvoljenega namestnika v aktivu sodeluje tudi predsednik sveta staršev ali pa njegov 
namestnik. Za namestnika predstavnika v ASSOŠCR je predlagal g. Roberta Jakopiča.  
 
SKLEP 3: Svet staršev je imenoval g. Roberta Jakopiča kot namestnika 
predstavnika Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v Aktivu svetov 
staršev osnovnih šol celjske regije (ASSOŠCR). 
Število glasov »za«_24__, »proti«_0__, »vzdržanih«_0__. 
 
K točki 10 
 
1. 
Predstavnika druge triade je zanimalo, zakaj se na pustni dan izvaja pouk in zakaj otroci 
ne ohranjajo tradicije, ki je del naše identitete. Meni, da je pust lepa priložnost za druženje 
in tkanje vezi ter dan, na katerega lahko otroci ohranijo lep spomin, in so lahko nekoliko 
bolj sproščeni. 
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Pomočnik ravnatelja, g. Marjan Kuhar, je pojasnil, da učenci do petega razreda v šolo 
prihajajo našemljeni. Izvedejo tudi pustno povorko po ulicah v bližini šole. Pri starejših 
učencih so v preteklosti izvajali pustovanje ter preizkusili tudi skupinske maske po 
razredih, vendar se zanimanje za pustne maske zmanjšuje, zato so organizirano 
pustovanje za višje razrede opustili. Učenci pa lahko, če želijo, še vedno pridejo v šolo 
maskirani. 
 
2. 
Eden izmed predstavnikov staršev je opozoril, da je bilo ob najavi novoletnega bazarja 
navedeno, da bodo stojnice odprte do 18.00, vendar so bile pospravljene že okoli 17.30, 
čeprav so na prizorišču še vedno bili obiskovalci. 
 
Pomočnik ravnatelja je pojasnil, da so imele nekatere učiteljice na ta dan roditeljske 
sestanke, zaradi česar so morale predčasno zapustiti stojnice. V prihodnje bodo 
organizatorji pozorni, da se bodo stojnice pospravljale šele po vnaprej določenem in 
objavljenem terminu. 
 
3. 
Predstavnik druge triade je izpostavil, da starši uporabljajo sistem E-asistent za lažje in 
sprotno spremljanje šolskega dela svojih otrok. Paket Popolni omogoča tudi vpogled v 
prihodnja napovedana ocenjevanja, dodeljene domače naloge ipd. Kadar napovedana 
ocenjevanja in domače naloge niso pravočasno vpisane, se pojavljajo vprašanja o 
smiselnosti uporabe in upravičenosti stroškov paketa E-asistent. 
 
Predsednik sveta staršev je pojasnil, da vpisovanje vseh aktivnosti v E-asistenta za 
učitelje ni obvezno; sistem pa jim lahko služi kot pomoč pri izvedbi učnega načrta. Starši, 
združeni v Zvezi aktivov svetov staršev Slovenije (ZASSS), spodbujamo pogovor med 
starši in otroki ter zaupanje otroku, da prevzame odgovornost za obveščanje staršev o 
svojem šolskem uspehu. Obiskovanje govorilnih ur in roditeljskih sestankov naj še naprej 
ostane ključna prioriteta za kakovostno sodelovanje med starši in šolo. 
Pomočnik ravnatelja je dodal, da sta način pridobivanja ustnih ocen ter dajanje domačih 
nalog v pristojnosti posameznega učitelja. Starši prostovoljno sklenejo pogodbo s 
ponudnikom plačljive verzije E-asistenta, zato učitelji pri tem nimajo nikakršnih obveznosti 
ali vpliva na delovanje sistema. 
 
4. 
Predstavnika tretje triade je zanimalo, kako je urejena letna organizacija pisnih izdelkov 
pri posameznih predmetih. Glede na to, da so pri večini predmetov datumi pisnih 
preizkusov znani že kmalu po začetku šolskega leta (in tudi vpisani v koledar pisnih 
preizkusov, objavljen na spletni strani šole), se mu je zdelo nerazumljivo, kako je pri 
določenem predmetu mogoče, da je bil datum določen šele konec aprila, hkrati pa se je 
prekrival z datumom pisnega preizkusa pri drugem predmetu. 
 
Pomočnik ravnatelja je pojasnil, da morajo osnovne šole ravnati v skladu z 12. členom 
Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja ter napredovanju učencev v osnovni šoli, 
kjer je med drugim določeno, da mora biti učenec z datumom pisnega izdelka seznanjen 
najmanj pet delovnih dni pred izvedbo. V istem dnevu ni dovoljeno pisati dveh pisnih 
nalog, razen v primeru ponovitve ocenjevanja. V obravnavanem primeru je prišlo do 
nepazljivosti učiteljice pri načrtovanju pisnega preizkusa; učiteljici sta se nato dogovorili 
in prilagodili termine pisnih nalog v skladu z veljavno zakonodajo. 
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5. 
Člani sveta staršev so izrazili zahvalo učiteljem in ostalim zaposlenim na šoli za njihov 
trud in prizadevnost. Uspehi učencev na različnih tekmovanjih – tako na kulturnem, 
likovnem kot tudi športnem področju – so rezultat kakovostnega dela in predanosti 
učencem. Člani so pohvalili tudi zelo dobre rezultate učencev pri pisanju nacionalnih 
preizkusov znanja (NPZ) v vseh razredih, kjer so NPZ-ji izvedeni (tretjih, šestih in devetih 
razredih), saj to potrjuje, da učitelji z učenci delajo na strokovno zelo visoki ravni. 
 
Predstavniki staršev pošljejo pobude za obravnavo na seji do vnaprej določenega roka, 
da se lahko šola ustrezno pripravi. Tokrat so bila tri vprašanja postavljena šele na sami 
seji, zato je šola nanje odgovorila naknadno. 
 
6.  
Predstavnika je zanimalo, kdo na šoli organizira priprave in izbor učencev za kviz 
Šentjurski vitezi, prav tako ga je zanimalo, katera merila so bila uporabljena pri izbiri 
učencev. 
 
Pomočnik ravnatelja je po seji pridobil odgovor, da je za organizacijo priprav in izbora 
učencev odgovorna učiteljica Kornelija Smrečnik. Za podrobnejše informacije je učiteljica 
predstavniku na voljo med govorilnimi urami. 
 
7.  
Predstavnika je zanimalo, kako je urejeno posredovanje dodatnih gradiv učencem v 
primerih, ko učitelj ne uporablja spletne učilnice. 
 
Pomočnik ravnatelja je po seji pridobil odgovor od učiteljice, ki je pojasnila, da gradivo 
posreduje določenemu učencu v razredu in ga prosi, naj ga preda tudi sošolcem. Učenci 
so v razredih organizirani v določene skupine in si med seboj izmenjujejo tovrstna in druga 
gradiva. Za podrobnejše informacije je učiteljica predstavniku na voljo med govorilnimi 
urami. 
 
8. 
Predstavnika je zanimalo, zakaj se učenci učijo rolanja na tartanu in na travi ter ali s tem 
početjem poškodujejo tartan. 
 
Pomočnik ravnatelja je po seji pridobil odgovor od učitelja športa, ki je pojasnil, da učenci 
resnično rolajo po tartanu in tudi po travi, saj gre za postopno učenje pri začetnikih. Hitrost 
na travi in tartanu je bistveno manjša kot na asfaltu, kar omogoča lažje obvladovanje 
rolanja za začetnike. Učenci pri tem tartana ali trave ne poškodujejo, saj zaviranje ni 
dovoljeno; izvajajo zgolj vožnjo. Za dodatna pojasnila ali odgovore je učitelj predstavniku 
na voljo v času govorilnih ur. 
 
K točki 11 
 
1. Na Svet staršev je bila naslovljena pobuda učiteljev za likovno umetnost, da se tudi v 
šolskem letu 2025/2026 nakupi likovni material tako za razredno kot predmetno stopnjo 
za izvedbo ur likovne umetnosti. 
 



 

 

11 

 

Svet staršev se je s pobudo strinjal, saj s količinskim nakupom privarčujemo stroške 
materiala in z manjšo količino embalaže pripomoremo tudi k manjšemu onesnaževanju 
okolja. 
 
SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za likovno 
umetnost na razredni stopnji od 1. do 5. razreda za šolsko leto 2025/2026 v višini 25 
evrov na učenca. V primeru težav pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč šolski 
sklad. 
 
SKLEP 2: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za likovno 
umetnost na predmetni stopnji od 6. do 9. razreda za šolsko leto 2025/2026 v višini 
15 evrov na učenca. V primeru težav pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč 
šolski sklad. 
 
SKLEP 3: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za nakup materiala in potrebščin 
za likovno umetnost plača po položnici. 
 
2. Tudi za šolsko leto 2025/2026 ostaja pobuda učiteljice in učitelja Tehnike in tehnologije 
(TIT), ki namesto uporabe delovnega zvezka (22,10 evra) želita, da šola kupi material za 
praktično delo, ki omogoča tudi samostojnejše delo po učnem načrtu. Znesek za nakup 
materiala bi za 6. razrede znašal 4,00 evra in 3,00 evra za učence v 7. in 8. razredih. 
Znesek se bo obračunal skupaj z drugimi dejavnostmi in malico po položnici. 
 
SKLEP 4: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za tehniko in 
tehnologijo na predmetni stopnji za šolsko leto 2025/2026. Znesek za nabavo 
materiala bo 4,00 evra na učenca v 6. razredih in 3,00 evra na učenca v 7. in 8. 
razredih. V primeru težav pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč šolski sklad. 
 
 
SKLEP 5: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za nakup materiala in potrebščin 
za tehniko in tehnologijo plača po položnici. 
 
3. Tako kot v tem šolskem letu 2024/2025 je šola podala pobudo, da bi starši prispevali 
za stroške fotokopiranja, in sicer v enkratnem znesku 5,00 evrov na učenca. Znesek je 
enak letošnjemu. Svet staršev se je s pobudo strinjal.  
 
SKLEP 6: Svet staršev daje soglasje, da se v šolskem letu 2025/2026 za fotokopije, 
ki jih učenci prejmejo v šoli, nameni znesek 5,00 evrov na učenca. V primeru težav 
pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč šolski sklad.  
 
SKLEP 7: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za fotokopije plača po položnici. 
 
 
Seja se je končala ob 19.15. 
Šentjur, 20. maj 2025 
 
 
Zapisnikarica:                                                    Predsednik Sveta staršev  
Tanja Večko Javornik    Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur: 
       mag. Jože Turnšek  



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol OŠ FM 2025/2026

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
0 0 0,00
0 0 0,00

1 0 0 0,00
0 0 0,00

SKUPAJ 0,00 0 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
1 Lili in Bine 1 - komplet A Rokus 38,00 49 1862,00

0

SKUPAJ 38,00 0 1862,00

Število sodelujočih - učbeniki 49
Število sodelujočih - DZ 49

Prispevek za DZ učenca 38,00
Prispevek na učenca SKUPAJ 38,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 1862,00

ŠIFRA
3831075928008

Seznam delovnih zvezkov in učnih gradiv za leto 2025 - 2026  (predlog_2025-05-07)

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.

Priloga 1



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Lili in Bine 2 - berilo Rokus 14,80 52 0 0,00
Lili in Bine 2 - učbenik za SPO Rokus 14,70 52 0 0,00

2 0 0,00
SKUPAJ 29,50 104 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Lili in Bine 2 komplet C Rokus 36,00 52 1872,00

2 Računam z Lili in Binetom 2 Rokus 9,80 52 509,60

SKUPAJ 45,80 52 2381,60

Število sodelujočih - učbeniki 52
Število sodelujočih - DZ 52

Prispevek za DZ učenca 45,80
Prispevek na učenca SKUPAJ 45,80

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 2381,60

ŠIFRA
3831075928459

9789612714420

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Lili in Bine 3 - berilo Rokus 17,00 50 0 0,00
3 Lili in Bine 3 - učbenik za SPO Rokus 17,00 50 0 0,00

SKUPAJ 34,00 100 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
3 Lili in Bine 3 - C komplet Rokus 36,00 50 1800,00

Lili in Bine 3 - zbirka nalog iz slovenščine Rokus 9,8 50 490

SKUPAJ 45,80 100 2290,00

Število sodelujočih - učbeniki 50
Število sodelujočih - DZ 50

Prispevek za DZ učenca 0,00
Prispevek na učenca SKUPAJ 0,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 2290,00

ŠIFRA
3831075928497
9789612925093

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Radovednih pet 4 - berilo (ISBN 97896127132Rokus 17,50 46 0 0,00

4 Young Explorers 1 - učbenik (ISBN 97801940 Oxford 23,90 46 0 0,00
Radovednih pet 4 - NIT ( ISBN978961271320 Rokus 17,50 46 0 0,00
Radovednih pet 4 - družba (ISBN  978961271 Rokus 17,50 46 0 0,00

SKUPAJ 76,40 184 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Radovednih pet 4 - kompl. C Rokus 43,00 46 1978,00
Gradivo Naravoslovje in tehnika 4 Izotech 19,00 46 874,00

4 Young Explorers 1 - DZ Oxford 18,90 46 869,40

SKUPAJ 80,90 138 3721,40

Število sodelujočih - učbeniki 46
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 80,90
Prispevek na učenca SKUPAJ 80,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 3721,40

ŠIFRA
38310759228374

9780194617420
9789616740241

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026     AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Radovednih pet 5 - berilo (ISBN 97896127168Rokus 17,50 47 0 0,00

5 Young Explorers 2 (ISBN 9780194034869) Oxford 23,90 47 0 0,00
Radovednih 5 - učbenik za NIT (ISBN 978961 Rokus 17,50 47 0 0,00
Radovednih pet 5 - učbenik za DRU (ISBN 97 Rokus 17,50 47 0 0,00
Gospodinjstvo za vsak dan 5 (ISBN978961292Rokus 19,70 47 0 0,00

SKUPAJ 96,10 235 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Radovedbnih pet 5 - komplet C Rokus 43,00 47 2021,00
Gradivo Naravoslovje in tehnika 5 Izotech 19,00 47 893,00
Young Explorers 2 Oxford 18,90 47 888,30

5 Zbirka aktivnosti za gosp. + priloge Rokus 6,00 47 282,00

SKUPAJ 86,90 188 4084,30

Število sodelujočih - učbeniki 47
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 86,90
Prispevek na učenca SKUPAJ 86,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 4084,30

ŠIFRA
3831075928411
9789616740258
9780194617437
9789612718701

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Blagovna - Šol. leto 2025/2026     AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

1
SKUPAJ 0,00 0 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Moj Nande - kovček za prvošolčke s kodo MK 36,00 18 648,00

0,00
1

SKUPAJ 36,00 18 648,00

Število sodelujočih - učbeniki 18
Število sodelujočih - DZ 18

Prispevek za DZ učenca 36,00
Prispevek na učenca SKUPAJ 36,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 648,00

ŠIFRA
3831022488418

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Blagovna - Šol. leto 2025/2026    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Kdo bo z nami šel v gozdiček - berilo MKZ 16,95 12 0 0,00

2 0,00

SKUPAJ 16,95 12 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Moj Nande 2 - kovček za drugošolce MK 48,00 12 576,00

2

0
0,00

SKUPAJ 48,00 12 576,00

Število sodelujočih - učbeniki 12
Število sodelujočih - DZ 12

Prispevek za DZ učenca 48,00
Prispevek na učenca SKUPAJ 48,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 576,00

ŠIFRA
3831022491722

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Blagovna - Šol. leto 2025/2026     AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Moje branje - svet in sanje - berilo Izolit 19,00 10 0 0,00

3 0,00

SKUPAJ 19,00 10 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Moj Nande 3 - kovček za tretješolce MK 48,00 10 480,00

3

SKUPAJ 48,00 10 480,00

Število sodelujočih - učbeniki 10
Število sodelujočih - DZ 10

Prispevek za DZ učenca 48,00
Prispevek na učenca SKUPAJ 48,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 480,00

ŠIFRA
3831022491746

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Blagovna - Šol. leto 2025/2026     AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Radovednih pet 4 - berilo (ISBN  9789612921 Rokus 17,50 14 0 0,00
Radovednih pet 4 - družba (ISBN  978961271 Rokus 17,50 14 0 0,00

4 Radovednih pet 4 - NIT ( ISBN978961271320 Rokus 17,50 14 0 0,00
Young Explorers 1 - učbenik (ISBN 97801940 Oxford 23,90 4 10 239,00

SKUPAJ 76,40 46 10 239,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Gradivo Naravoslovje in tehnika 4 Izotech 19,00 14 266,00
Radovednih pet 4 - kopmplet B Rokus 43,00 14 602,00

4 Young Explorers 1 - DZ Oxford 18,90 14 264,60

SKUPAJ 80,90 64 1132,60
lani 80,90

Število sodelujočih - učbeniki 14
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 80,90
Prispevek na učenca SKUPAJ 80,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 1132,60

ŠIFRA

3831075928367
9780194617420

9789616740241

V letu 2024/2025 je bil enak izbor in skupna cena.



OŠ Blagovna - Šol. leto 2025/2026   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Radovednih pet 5 - berilo 5 Rokus 17,50 16 3 52,50

5 Young Explorers 2 Oxford 23,90 8 8 191,20
Radovednih pet 5 - učb. za družbo Rokus 17,50 16 3 52,50
Gospodinjstvo za vsak dan 5 (ISBN 97896129Rokus 19,70 16 3 59,10
Radovednih pet 5 - učbenik za NIT Rokus 17,50 16 3 52,50

SKUPAJ 96,10 72 20 407,80

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Radovedbnih pet 5 - komplet A Rokus 43,00 16 688,00
Gradivo Naravoslovje in tehnika 5 Izotech 19,00 16 304,00

5 Young Explorers 2 Oxford 19,90 16 318,40
Zbirka aktivnosti za gosp. + int. + dodatek Rokus 6,00 16 96,00

SKUPAJ 87,90 64 1406,40
lani 86,90

Število sodelujočih - učbeniki 16
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 87,90
Prispevek na učenca SKUPAJ 87,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 1406,40

9789612718701

ŠIFRA

9789616740258
9780194617437

3831075928398

V letu 2024/2025 je bil enak izbor, skupna cena je bila 86,90EUR.



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Novi svet iz besed 6 Rokus 20,00 54 20 400,00
Raziskujem preteklost 6 - prenova (97896127 Rokus 21,00 59 15 315,00

6 Raziskujem Zemljo 6 (ISBN 97869612097998 Rokus 21,00 64 10 210,00
Prava tehnika 6 - (ISBN 9789612718558) Rokus 16,00 59 15 240,00
Gospodinjstvo 6 (ISBN 9789612711146) Rokus 19,70 59 15 295,50
Skrivnosti števil in oblik 6 (ISBN 97896129207Rokus 18,20 59 15 273,00

SKUPAJ 115,90 354 90 1733,50

Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Raz Slovenščina v oblaku 6 Rokus 19,90 74 1472,60

6 Glasba 6 MK 18,90 74 1398,60
Get involved! A1+(1. in 2. del) Rokus 25,00 74 1850,00

SKUPAJ 63,80 222 4721,20

Število sodelujočih - učbeniki 74
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ na učenca 63,80
Prispevek na učenca SKUPAJ 63,80

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 4721,20

Koda
9789612717087
9789610125358
9789617181364

Glede na leto 2024/2025 je dodan DZ za slovenščino in drugačen izbor je pri angleščini.  Lani je bila skupna cena 39,20 EUR.



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Project Explore 2 Oxford 24,90 62 0 0,00
Raziskujem preteklost 7 - 2. izdaja Rokus 21,00 62 0 0,00

7 Prava tehnika 7 Rokus 16,00 62 0 0,00
Aktivno v naravoslovje 2 (ISBN 978961020252DZS 17,50 62 0 0,00
Skrivnosti števil in oblik 7 (ISBN 97896127194Rokus 18,20 62 0 0,00

SKUPAJ 97,60 310 0 0,00

Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Raz

Project Explore 2 Oxford 21,90 62 1357,80
Jaz, midva, mi - samostojni DZ Rokus 16,80 62 1041,60

7 Geografija 7 - samostojni DZ MKZ 14,90 62 923,80

Maximal 1 - dz s kodo do učbenika in cd Rokus 0,00 0 0,00
obračun v septembru 20,00€ 0

SKUPAJ 53,60 186 3323,20

Število sodelujočih - učbeniki 62
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca
Prispevek na učenca SKUPAJ 53,60

53,60
KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

3323,20

3831075927957

Koda

9780194256780
9789612718534
9789610168058

Glede na lansko leto je odpadel delovni zvezek za slovenščino. Lani je bila skupna cena 72,40 EUR.



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Dober dan, življenje - berilo MKZ 20,90 60 0 0,00
Project Explore 3 (ISBN 9780194255721) Oxford 24,90 60 0 0,00

8 Jaz, midva, mi 8 (ISBN) 9789612719326) Rokus 15,90 60 0 0,00
Skrivnosti števil in oblik 8 (9789612712242) Rokus 18,20 60 0 0,00
Raziskujem preteklost 8 - druga izdaja Rokus 21,00 60 0 0,00
Kemija danes 1 DZS 17,70 60 0 0,00
Fizika 8 (ISBN 9789610159834) MKZ 19,90 60 0 0,00
Biologija 8 (ISBN 9879789610210139) DZS 18,50 60 0 0,00
Prava tehnika 8 (ISBN 9769612718572) Rokus 16,00 60 0 0,00

SKUPAJ 173,00 540 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek
Slovenščina v oblaku 8 - samostojni DZ Rokus 19,90 60 1194,00
Project Explore 3 Oxford 21,90 60 1314,00
Geografija 8 sdz MKZ 14,90 60 894,00
Periodni sistem DZS 3,10 60 186,00

8 Maximal 2 - dz s kodo do učbenika in CD izbir Rokus 0,00 0 0,00
obračun v septembru 20,00€

SKUPAJ 59,80 240 3588,00
lani 58,70
Število sodelujočih - učbeniki 60
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 59,80
Prispevek na učenca SKUPAJ 59,80

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 3588,00

Koda
9789612718671

97896110174134

9789612718718

9788634138771

9780194256803

V letu 2024/2025 je bil enak izbor, skupna cena je bila 58,70 EUR.



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2025/2026   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi
Skrivno življenje besed - berilo MKZ 20,90 60 0 0,00
Project Explore 4 ( EAN9780194255738) Oxford 24,90 60 0 0,00

9 Skrivnosti števil in oblik 9 (9789612712952) Rokus 18,20 60 0 0,00
Raziskujem Slovenijo 9 Rokus 21,00 60 0 0,00
Fizika 9 (ISBN 9789610164265) MKZ 19,90 60 0 0,00
Raziskujem preteklost 9 - 2. izdaja (97896127 Rokus 21,00 60 0 0,00
Kemija danes 2 - prenovljen (ISBN 978961020DZS 18,90 60 0 0,00
Biologija 9 (ISBN 9789910209904) DZS 17,90 60 0 0,00

SKUPAJ 162,70 480 0 0,00

Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Raz Project Explore 4 dz Oxford 21,90 60 1314,00
Šolska karta Slovenije MKZ 5,90 60 354,00
Slovenščina v oblaku 9 - samostojni dz Rokus 19,90 60 1194

9

SKUPAJ 47,70 180 2862,00
lani 46,60

Število sodelujočih - učbeniki 60
Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca
Prispevek na učenca SKUPAJ 47,70

47,70
KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

2862,00

Koda

9780194212915
9789610160489
9789612719463

V letu 2024/2025 je bil enak izbor, skupna cena je bila 46,60 EUR.



OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR

ULICA SKLADATELJEV IPAVCEV 2

3230 ŠENTJUR

FINANČNO POROČILO STANJA SREDSTEV ŠOLSKEGA SKLADA NA DAN 

16.05.2025

ZAČETNO STANJE SREDSTEV NA DAN 1.01.2025 7.212,53  

PRILIVI SREDSTEV

Donacija starši     30,00  

Odpadni papir 134,40  

Donacije pravne osebe

Donacije starši - Stojnica darovanih knjig Drobtinice FM

Donacije starši - Stojnica darovanih knjig Drobtinice POŠ

Donacije iz dela dohodnine FURS 32,49  

Donacije starši - Novoletni bazar 

Skupaj:     196,89  

PORABA SREDSTEV

UČILA IGRAČE VIR SRESTEV BAZAR OPB SKLEP ŠS060325 202,66  

ND 3R TROPSKA HIŠA SKLEP ŠS 08042025 208,80  

1.121,62  

ŽOGI NOGOMET OPB 2A VIR SREDSTEV BAZAR 2A 31,89  

IGRAČE IGRALNI KOTIČEK 2A VIR SRESTEV BAZAR 2A 125,92  

ODŠTEVALNIK ČASA 2A VIR SREDSTEV BAZAR 2A 63,40  

PREVOZ ND POŠ 1-5R SKLEP 18042025 374,88  

Skupaj:  2.129,17  

KONČNO STANJE SREDSTEV NA DAN 16.05.2025 5.280,25  

Računovodja:

Nataša ŠTANCER

Šentjur,

16.05.2025

2 X jan2025

DOPLAČILO PEVSKI TABOR DEL PREVOZA, 1X POSOJA GLASBIL, 1X BIVANJE SKLEPI 06032025, 

17032025

OŠ FM ŠOLSKI SKLAD STANJE SREDSTEV / STANJE 16.05.2025  / DATUM IZPISA: 16.05.2025

Priloga 2




